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Leistungen
 2 Ü / F + Familienüberraschung,

bis zu 2 Erw. / 3 Kinder bis 17 J.,
im eigenen Familienzimmer,
ausgewählte alkoholfreie Getränke sind zu den
Mahlzeiten in der Jugendherberge inklusive,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
inklusive Bettwäsche

 Familienüberraschung

 bis zu 2 Erw. / 3 Kinder bis 17 J.
im eigenen Familienzimmer

 Nicht enthalten: Handtücher, können aber
gegen eine geringe Gebühr ausgeliehen
werden

Termine & Preise
23. 03. 2026 - 20. 12. 2026

 2 Übernachtungen mit Frühstück,
Zimmer bis 5 Personen mit Du / WC
269,00 € pro Zimmer

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

3TageFamilienauszeit
Kurztrip nach Bayreuth erleben

Den Alltag hinter sich lassen und neue Lieblingsplätze entdecken: all das findet ihr in den Jugendherbergen,
gelegen in Deutschlands schönsten Regionen. Sichert euch jetzt das Familien-Vorteilsangebot in Bayreuth.

Reif für eine Auszeit? Dann direkt auf Entdeckungsreise gehen und Wunsch-Angebot in Bayreuth sichern.
Wichtig: Die Zimmer der Familienauszeit sind zu den buchbaren Terminen nur begrenzt verfügbar!

Verlängerungsnächte sind - je nach Verfügbarkeit - zum regulären Preis buchbar.

Im Reisepaket enthalten:

Darum lieben unsere Gäste den Kurzurlaub in der Jugendherberge Bayreuth:

Für Familien mit bis zu vier Personen empfehlen wir unseren Familienknüller!

Entdecke die schönsten Seiten Bayreuths und lass dich von der Stimmung in der Stadt begeistern!

Der neue Gebäudekomplex der Jugendherberge Bayreuth liegt in unmittelbarer Nachbarschaft zum

Bayreuth bietet mit dem Markgräflichen Opernhaus das wohl schönste erhaltene Barocktheater Europas, das
2012 zum UNESCO-Weltkulturerbe erhoben wurde. Reizvolle Schlösser, die historische Parkanlage Eremitage
mit ihren verträumten Grotten und Wasserspielen, das Festspielhaus mit seiner einzigartigen Akustik sowie 25
interessante Museen erwarten die Besucher*innen.

Parkplätze

Verwendetes Foto © Bayreuther Festspiele GmbH

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/9330

• Drei Tage Familienauszeit mit zwei Übernachtungen inklusive Frühstück für maximal zwei Erwachsene und
maximal drei Kinder bis 17 Jahre.
• Individuelle Zusammenstellung der Reiseteilnehmenden: Auch Oma & Opa mit den Enkelkindern und natürlich
auch Alleinerziehende mit ihren Kindern sind bei der Familienauszeit herzlich willkommen!
• Eine kleine Überraschung für die ganze Familie.
• Flexible Reisebedingungen: Entscheidet bis 7 Tage vor Anreise, ob ihr kostenfrei stornieren möchtet.

Kreuzsteinbad und zu der Universität Bayreuth. Die Innenstadt erreichst du zu Fuß in ca. 25 Minuten.

• Alle Zimmer sind mit Dusche / WC ausgestattet
• Das Haus verfügt über drei Tischtennisplatten (zwei außen, eine innen), einen Kickertisch, eine
Fingerskateboard Anlage, 2 Terrassen, bequeme Außensitzanlage, ein Multifunktionssportfeld mit Möglichkeiten
zum Volleyball-, Fußball- und Basketballspielen, einen Beachvolleyballplatz, einen Fahrradraum und

• Persönliche, familienfreundliche Atmosphäre
• Tolle Lage und viel Platz zum Spielen und Toben
• Eigene Familienzimmer für 2-5 Personen
• Altersgerechte Aktivitäten für Kinder und Jugendliche

Lunchpakete und / oder Abendessen auf Anfrage buchbar.

Onlineversion des Angebots:

https://www.jugendherberge.de/reisen/9330
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Information & Buchung:




Jugendherberge Bayreuth,
Universitätsstraße 28
95447 Bayreuth

+49 921 76438-0
bayreuth@jugendherberge.de
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